Oépa 2°

2.1. A) To X aviiket otnv 3" nepiodo kot otnv 1" (IA) opdda tou Meptdikol Mivaka.

o) No urtoloyioete Tov aTtopKd aplBpo tou X.

(novabec 4)
B) Me tL 6006 Ba evwBel To X pe 10 15,Cl;

(novadeg 4)

B) Mo kaBepld amo TI¢ MopAKATW TEPUTTWOELG VA YPAYETE av 0 SE0UOC (VAL OLOLOTIOALKOG
Il LOVTLKOG.

o) O 8e0udG auTOC oxnuatiletal HeToEU eVOC LETAAAOU KAl EVOC OETAAAOU.
B) O deopog autoc dnuloupyeital pe TNV apolBailo cuvelodhopd HOVHPWY NAEKTPOVIWV.
(novadeg 4)

2.2. No. GUUTANPWOETE TIG XNUIKEG €ELOWOELC (TTPOIOVTA KOl OUVTEAECTEG) TWV TTOPAKATW
avTtIOpACEWV TIOU yivovTal OAEC:

o) AgNOs(aq) + HBr(aq) >
B) Zn(s) + HCl(aq) —

v) KOH(aqg)+HNOs(aq) —

(novabdec 9)
Na avadéte To Adyo Ttou yivovtal oL avildpAaoeLC a Kal y.

(novadeg 4)
Oépa 4°
AwaBgtoupe Stahupa HCI 0,3 M (StaAupa Al)
o) Noon pada (g) HCl mepiexetat oe 500 mL StdAvpa Al.

(novabeg 7)

B) Ze 600 mL StoaAvpatog Al StaAUoupe agplo HCl (og STP) xwpig va petaBAnBel o dykog Tou
StaAUpartoc. To StGAupa TToU TIPOKUTITEL €XeL cUYKEVTPWGN 0,8 M. Na UTTOAOYICETE TOV OYKO
Tou aegpiou HCl mou nmpooTtédnKe. (novabec 8)



vy) 48 g Mg avtibpolv MANpwG HE TNV amowtoUpevn moootnta StaAvpotog HCl. Na
uTtohoyloete tnVv mocotnta (mol) Tou agpiov mou ekAveTal and Tnv aviidpaon.

(novadeg 10)

AlvovTol oL OXETIKEG ATOMIKEG Malec Twv otolxelwv: A(H)=1, A (Mg)=24, A/(Cl)=35,5

ANANTHZEIZ
Oépa 2°

2.1. A) a) AdoU to X avrkeL otnv 3" Mepiodo kat otnv (IA) opdda tou M.M. N nAekTpoOVIaKH
Tou Soun Ba eival:

X: K(2) L(8) M(1) apa Zy=11

B) Oa evwOel pe LoVTIKO (ekTEpOTIOALKO) SECUO, adoU To X elvarl pétarro kot o Cl apétairo.
B) a) lovtikdg 6eopdg  B) OUOLTOALKOG SECHOG

2.2. o) AgNOs(aq) + HBr(ag) — AgBr+ + HNO;

B) Zn(s) + 2HCl(aq) — ZnCl,+ H,

y) KOH + HNO; —> KNO; + H,0

H avtidpaon SutAng avtikatdotoaong (a) yivetal emeldn ota mpoiovra oxnuatiletal to {nua
AgBr, evw n avtdpaon eoubetépwonc (y) yivetal emeldn ota npoidvra oxnuatiletal to H,0,
TOo ormolio eival ouoia mou Lovtiletal eAdylota.

Oépa 4°

n
a) Cpe =ty Nye =0,3-0,5=0,15 mol HCI
HCl

Mya = A’ZHCI N Mye = 0’15'(1'*‘35,5): 5,48 g HCl
FHCI

=0,8-0,6 1

B) TUMMUKVWON: Ny + Npgoge= N2 N C1V1 + Nppose= &V, 11 0,3:0,6 + 1

poc

Nrpoce= 0,3 mol HCI

VHCI

7pocd(HCl) — v
m

OTmoTE N

A Vi =03-22,4=6,72 L HCl



m
Me :ﬁ: 2 mol Mg
Ar,, 24

v)ny, =

Mg + 2HCl — MgCl,+ H, T
1 mol 1 mol

2 mol X;

x=2 mol H,



